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O maior numero entre 2 numeros



(1) Maior numero

Permite a leitura de
2 numeros inteiros.

Maior.java 1 import java.util.Scanner;

q 2
3 class Maior
4 {
5 static int maior2(int a, int b) {
6 if (a>b)
7 return a;
8 else
9 return b;
10 }
11
12 public static void main(String[] args) {

i 13 Scanner entrada = new Scanner(System.in);
15 int x = entrada.nextInt();
16 int y = entrada.nextInt();
17
18 int m = maior2(x, y);
19
20 System.out.printf ("0 maior valor = %d.\n", m);
21 }
22
23 }
24
25
26

j I.nteracti.ansI Console I Compiler Output 1

Welcome to DrJava. Working directory is /home/jmenac/PI-laboratorio-03
> run Maior

[50

[10

0 maior valor = 50.
> |




(1) Maior numero

Maior java 1 import java.util.Scanner;
i 2
3 class Maior
4 {
5 static int maior2(int a, int b) {
6 if (a=b)
7 return a;
8 else
9 return b;
10 }
11
12 public static void main(String[] args) {
i ii Scanner entrada = new Scanner(System.in);
15 int x = entrada.nextInt();
15 int y = entrada.nextInt();
17
18 int m = maior2(x, y);
19
20 System.out.printf ("0 maior valor = %d.\n", m);
21 }
22
23 }
24
25
26
j I.nteracti.onsI Console I Compiler Output 1
Welcome to DrJava. Working directory is /home/jmenac/PI-laboratorio-03
> run Maior
[23.4
java.util. InputMismatchException
at java.util.Scanner.throwFor(Scanner.java:864)
at java.util.Scanner.next(Scanner.java:1485) Se inserir um numero real?
at java.util.Scanner.nextInt(Scanner.java:2117)
at java.util.Scanner.nextInt(Scanner.java:2076)
. at Maior.main(Maior.java:15) - A




(1) Maior numero

Maior.java import java.util.Scanner;

class Maior

{
static double maior2(double a, double b) {

1
2
3
4
5
6 /if/ﬁz-b) /V/V
7 return a;
8
9
16

else
return b;
}
11
12 public static void main(String[] args) {
i ii Scanner entrada = new Scanner(System.in);

double x

15
ﬂlyvdouble y
7
%double m maior2(x, y);
1
] System.out.printf("0 maior valor = %f.\n", m);
21 }
22
23 }

24
25
26

entrada.nextDouble();
entrada.nextDouble();

Note que trocamos
int por double

P

_[ lnteracti.onsT Console T Compiler Output T Find/Replace ]

Welcome to Drlava. Working directory is /home/jmenac/PI-laboratorio-03
> run Maior

|23.45

|99.345

0 maior valor = 99.345000.
> |




O maior numero entre 3 numeros



(2) Maior numero

Maior.java 1 import java.util.Scanner;

q 2 class Maior
3 {
4 static double maior3(double a, double b, double c) {
5
6
7
8
9
10
11
12 }

I =
14 public static void main(String[] args) {
15 Scanner entrada = new Scanner(System.in);
16
17 double x = entrada.nextDouble();
18 double y = entrada.nextDouble(); <<§*4\*J///
19 double z = entrada.nextDouble(); . .
20 Permite a leitura de
%% double m = maior3(x, y, z); 3 nlmeros reais.
23 System.out.printf("0 maior valor = %f.\n", m);
24 }
25
26 }

-

j I.nteractionsT Console T Compiler Output T Find,fRepIace}

Welcome to DrJava. Working directory is /home/jmenac/PI-laboratorio-03
> run Maior

EE |

[12 |

[44 |
0 maior valor = 44.000000.
=




Maior.java

1 import java.util.Scanner;
2 class Maior

3 {

4 static double maior3(double a, double b, double c) {
5 double M = a;

6 if (M<b)

7 M=b;

8 if (M<c)

9 M=rc;

10

11 return M;

12 }

13

14 public static void main(String[] args) {

15 Scanner entrada = new Scanner(System.in);
16

17 double x = entrada.nextDouble();

18 double y = entrada.nextDouble();

19 double z = entrada.nextDouble();

20

21 double m = maior3(x, y, z);

22

23 System.out.printf("0 maior valor = %f.\n", m);
24 }

25

26 }

j I.nteractionsT Console T Compiler Output T Find,fRepIace}

Welcome to DrJava. Working directory is /home/jmenac/PI-laboratorio-03

> run Maior

[33

[11

[44

0 maior valor

>

44.000000.




V4

Par ou Impar?



Par ou impar

Parimpar.java 1 import java.util.Scanner;
g 2 class ParImpar

3 {

4

5 public static void main(String[] args) {

6 Scanner entrada = new Scanner(System.in);
7
8
9

int t = entrada.nextInt();

16 if (t%2==0) {

11 System.out.printf ("0 numero %d eh par\n", t);
12 }

13 else {

14 System.out.printf("0 numero %d eh impar\n", t);
15 }

16 }

j Interacti.onsI Console T Compiler Output T Find/Replace ]

Welcome to DrJava. Working directory is /home/jmenac/PI-laboratorio-03
> run ParlImpar

[24
0 Fumero 34 eh par
>

10




Geracoes
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Tipos de geracoes:

baseadas no ano de nascimento

Crie um programa que faca a leitura de um ano (entre 1940
e 2018) e imprima na tela o tipo de geracao ao qual o ano
esta relacionado.

Considere apenas 0s seguintes 5 tipos:
» 1940-1960: Geracao Baby Boomers
= 1961-1980: Geracao X
» 1981-1997: Geracao Y
= 1998-2009: Geracao Z
» 2010-hoje: Geracao Alfa

12



Tipos de geracoes:

baseadas no ano de nascimento

Geracoes.java 1 import java.util.Scanner;
; 2 class Geracoes

ERN

il

5 public static void main(String[] args) {

6 Scanner entrada = new Scanner(System.in);
7
8
9

int ano = entrada.nextInt();

27
28 }

j Interacti.onsI Console T Compiler Output T Find/Replace ]

Welcome to DrJava. Working directory is /home/jmenac/PI-laboratorio-03
> run Geracoes

|1002

Geracao Y
> |

13




Geracoes.java 1 import java.util.Scanner;

N 2 class Geracoes
3 {
il
5 public static void main(String[] args) {
6 Scanner entrada = new Scanner(System.in);
7
8 int ano = entrada.nextInt();
9
10 if (ano>=1940 && ano<=1960) {
11 System.out.printf("Geracao Baby Boomers\n");
12 }
13 if (ano>=1961 && ano<=1980) {

1 14 System.out.printf("Geracao X\n");
15 }
16 if (ano>=1981 && ano<=1997) {
17 System.out.printf("Geracao Y\n");
18 }
19 if (ano>=1998 && ano<=2009) {
20 System.out.printf("Geracao Z\n");
21 }
22 if (ano>=2010 && ano<=2018) {
23 System.out.printf("Geracao Alfa\n");
24 }
25
26 }
27
28 }

j lnteractionsI Console T Compiler Output T Find/Replace ]

Welcome to Drlava.
> run Geracoes

Working directory is /home/jmenac/PI-laboratorio-03

|1002

Geracao Y
> |

14



Duas aproximacoes de Pi
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Aproximacao de Pi

Crie uma programa para que, dado o sobrenome do autor,
Imprima na tela uma aproximacao de Pi.

Schneider T =~ \/7 + \/6 +4/5 3 digitos

Irvine \/ 24 192 8 digitos
TR
78 — 56

16



Aproximacao de Pi

Pi.java 1 import java.util.Scanner;

4 2 import java.math.*;
3
4 class Pi
5 {
6
7 public static void main(String[] args) {
8 Scanner entrada = new Scanner(System.in);
9
10 char autor = entrada.next().charAt(0);
11 double pi;
12
13 if (autor=='S") {

I 14 pi = Math.sqrt(7+Math.sqrt(6+Math.sqrt(5)));
15 System.out.printf("Pi = %.10f\n", pi);
16 }
17
18 if (autor=="'I") {
19 pi = Math.sqrt(Math.sqrt(3*3*3*3 + (19*19)/(78-56)));
20 System.out.printf("Pi = %.10f\n", pi);
21 }
22
23 }
24
25 }
26
27
28

- -

j I.nteractionsT Console T Compiler Qutput T FindeepIace}

Welcome to Drlava.
> run Pi

Working directory is /home/jmenac/PI-laboratorio-03

Pi = 3.1382889927

)

Por que o programa
nao da apresenta uma
boa aproximacao
para ‘I’ ?
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Pratica no URI

18



URI - Exercicio - 1038

Lanche

Adaptado por Meilor Tonin, URI E& Brasil
Timelimik: 1

Com base na tabela abaixo, escreva um programa que leia o cédigo de um item e a quantidade deste item. A
seguir, calcule e mostre o valor da conta a pagar.

CODIGO E SPE('IFIC:\CAD PRECO
1 Cachorro Quente RS 4.00
2 X-Salada RS 4.50
3 X-Bacon RS 5.00
4 Torrada simples RS 2.00
5 Refrigerante R$ 1.50

Entrada

O arquivo de entrada contém dois valores inteiros correspondentes ao cédigo e a quantidade de um item
conforme tabela acima.

Saida
O arquivo de saida deve conter a mensagem "Total: RS " seguido pelo valor a ser pago, com 2 casas apés o ponto
decimal.
Exemplo de Entrada Exemplo de Saida
3 2 Total: R$ 10.00
4 3 Total: R$ 6.00
2 3 Total: R$ 13.50

19



URI - Exercicio - 1038

Lanche.jav 1 import java.util.Scanner;
N 2

3 public class Lanche {

4

5 public static void main(String[] args) {

6 Scanner entrada = new Scanner(System.in);

7

8 int codigo = entrada.nextInt();

9 int quantidade = entrada.nextInt();

10 double preco;

11

12 if (codigo==1)

13 preco = 4;

i 14 if (codigo==2)

15 preco = 4.5;

16 if (codigo==3)

17 preco = 5;

18 if (codigo==4)

19 preco = 2;

20 if (codigo==5)

21 preco = 1.5;

22

23 System.out.printf("Total: R$ %.2f\n", quantidade*breco);

24 }

25

26 }

27
L AL 28
[ Interactions [ Console TCompi.ler OutputI FindeepIace]
1 error found: H compler_____ (0
File: /home/jmenac/PI-laboratorio-03/Lanche.java [line: 23] oK 8.00racls i
Error: variable preco might not have been initialized

.Y
L4
: [+/] Highlight source 20




URI - Exercicio - 1038

Lanche jav 1 import java.util.Scanner;
N 2
3 public class Lanche {
4
5) public static void main(String[] args) {
6 Scanner entrada = new Scanner(System.in);
7
8 int codigo = entrada.nextInt();
9 int quantidade = entrada.nextInt();
10 double precofd;
11
12 if (codigo==1)
13 preco = 4;
i 14 if (codigo==2)
15 preco = 4.5;
16 if (codigo==3)
17 preco = 5;
18 if (codigo==4)
19 preco = 2;
20 if (codigo==5)
21 preco = 1.5;
22
23 System.out.printf("Total: R$ %.2f\n", quantidade*preco);
24 }
25
26 }
27
LA 28
j I.nteractionsT Console I Compiler Output I FindeepIace}
Welcome to Drlava. Working directory is /home/jmenac/PI-laboratorio-03
> run Lanche
[23
Total: R$ 13.50
> |
21




URI - Exercicio - 1038

Lanche jav import java.util.Scanher;

blic class Lanch
public class Lanche { Uma outra forma

public static void main(String[] args) { de resolver o problema.
Scanner entrada = new Scanner(System.in);

2 - - - ?
entrada.nextInt(); E mais eficiente”
entrada.nextInt(); /4\\\\

int codigo
int quantidade

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 if (codigo==1)

12 System.out.printf("Total: R$ %.2f\n", quantidade*4);
13 if (codigo==2)

14 System.out.printf("Total: R$ %.2f\n", quantidade*4.5);
15 if (codigo==3)

16 System.out.printf("Total: R$ %.2f\n", quantidade*5);
17 if (codigo==4)

18 System.out.printf("Total: R$ %.2f\n", quantidade*2);
19 if (codigo==5)

20 System.out.printf("Total: R$ %.2f\n", quantidade*1.5);

LA 28

-

j I.nteractionsT Console I Compiler Output I FindeepIace}

Welcome to DrJava. Working directory is /home/jmenac/PI-laboratorio-03
> run Lanche

[23
Total: R$ 13.50
>

22




